

### **REFERAT**

privind aprobarea încheierii actului adițional de modificare și prelungire cu un an a Convenției-anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 29/29.01.2008, încheiată între Consiliul Local al Municipiului Timișoara și Fundația Timișoara '89

Fundația Timișoara '89, cu sediul în Municipiul Timișoara, Bvd. Revoluției, nr. 4 este organizație neguvernamentală, fără scop patrimonial, care furnizează servicii sociale destinate persoanelor aflate în situație de criză, în special persoanelor fără adăpost.

În anul 2008, Fundația Timișoara '89 a solicitat și obținut din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara susținere financiară pentru desfășurarea activităților sociale în comunitatea locală, conform Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 29/29.01.2008, privind aprobarea convenției între Consiliul Local al Municipiului Timișoara și Fundația Timișoara '89 pentru susținerea de servicii sociale.

În anii 2009, 2010, 2011, 2012 și 2013 Fundația Timișoara '89 a revenit cu solicitări de prelungire a Convenției amintite. În acest sens au fost emise Hotărârile Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 16/27.01.2009, nr. 22/26.01.2010 și nr. 71/01.03.2011 privind aprobarea încheierii actului adițional de prelungire cu câte un an a Convenției – anexă la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 29/29.01.2008, încheiată între Consiliul Local al Municipiului Timișoara și Fundația Timișoara '89. În anul 2012, prin HCLMT nr. 28/31.01.2012 a fost încheiat actul adițional de modificare, completare și prelungire a Convenției - anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 29/29.01.2008. Pentru anul 2013, s-a încheiat actul adițional de prelungire a Convenției-anexă prin HCLMT nr.51/30.01.2013.

În prezent obiectul convenției constă în susținerea financiară a Serviciului de Urgențe Sociale prin:

- plata salariilor și a contribuțiilor aferente unui număr de 6 angajați, conform sistemului de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar după cum urmează : 1 post psiholog, 2 posturi asistent social, 1 post administrator, 1 post bucătăreasă și 1 post contabil;
- suportarea costurilor unei părți din consumabile pentru birotică care se referă la costurile legate de hârtie și de cartușe pentru imprimantă și copiator.

Direcția de Asistență Socială Comunitară a realizat activitatea de monitorizare și evaluare a serviciului susținut financiar, începând cu anul 2008, ca urmare a obligațiilor părților stabilite în convenție. Rezultatele analizei activităților desfășurate au demonstrat că acest serviciu: funcționează cu respectarea standardelor generale de calitate în domeniul furnizării de servicii sociale; oferă servicii adaptate nevoilor comunității; este vizibil în comunitatea locală; dispune de personal specializat capabil de a gestiona problemele asistaților; inițiază parteneriate cu alți actori sociali locali; asigură accesul egal la serviciile sociale pentru toate categoriile de beneficiari. Nu în ultimul rând, Fundația Timișoara 89 a fost recunoscută ca fiind de utilitate publică, conform Hotărârii Guvernului nr.68/20013, ceea ce conferă un prestigiu suplimentar și subliniază capacitatea instituțională de a oferi servicii sociale adecvate.

Prin adresa nr. SC2013-035538 din data de 09.12.2013, înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara, Fundația Timișoara '89 solicită Consiliului Local al Municipiului Timișoara, aprobarea prelungirii cu un an a susținerii financiare a activității Serviciului de Urgențe Sociale, pentru anul 2014, prin:

- plata salariilor și contribuțiilor aferente unui număr de 6 angajați cu normă întreagă, conform sistemului de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar după cum urmează: 1 post psiholog, 2 posturi asistent social, 1 post administrator, 1 post bucătar, 1 post contabil;
- suportarea costurilor unei părți din consumabile;
- suportarea a jumătate din cheltuielile de întreținere

Menționăm că în perioada aprilie-mai 2014 Fundația se va muta într-o nouă locație pe str. Martir Gogu Opre într-un imobil dezafectat (fostă școală). Majoritatea resurselor financiare ale fundației au fost folosite pentru a repara, renova și dota noul centru de servicii sociale. Tot acest efort financiar a fost realizat fără a se cere contribuții din fondurile consiliului local. Din acest motiv organizația solicită ca în anul 2014 să fie suportate jumătate din cheltuielile de întreținere, în plus față de prevederile convențiilor anterioare.

Serviciile furnizate de Fundația Timișoara '89 se adresează persoanelor fără adăpost, o categorie de persoane în nevoie prezentă în număr mare în orașul nostru. Conform legislației din domeniul asistenței sociale, autoritățile administrației publice locale sunt responsabile pentru înființarea și administrarea serviciilor sociale destinate persoanelor fără adăpost. Fundația Timișoara '89 are o mare experiență în acest domeniu, iar garanția calității serviciilor acordate o reprezintă faptul că asociația este acreditată pentru acest tip de servicii.

Luând în considerare cele menționate, în baza dispozițiilor art. 136, alin (1), lit. a) din Legea 292/2011-Legea asistenței sociale și în conformitate cu prevederile art.36 alin (2), lit.d) și lit.e), alin. (6) lit. a) pct.2 și alin (7), lit. a) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală,

#### PROPUNEM:

Aprobarea încheierii actului adițional de modificare și prelungire cu un an a Convenției - anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 29/29.01.2008, modificată și completată prin H.C.L.M.T nr. 28/31.01.2012, încheiată între Consiliul Local al Municipiului Timișoara și Fundația Timișoara '89, pentru susținerea unor servicii sociale la nivelul Municipiului Timișoara, conform anexei.

**VICEPRIMAR**  
**Traian Stoia**

**Director executiv**  
**Maria Stoianov**

**Director executiv**  
**Smaranda Haraciu**

**Consilier Juridic**  
**Marilena-Loredana Muntiu**

**Serviciul Juridic al PMT**

**Inspector**  
**Angela Ciupa-Rad**